
4%

6%

11%

22%

32%

39%

67%

80%

74%

65%

72%

61%

47%

58%

20%

7%

20%

23%

16%

13%

15%

3%

2%

6%

4%

6%

13%

13%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Luento-opetus

Seminaarit

Itsenäinen opiskelu

Verkko-opiskelu (esim. Moodle)

Etäopetus

Ryhmäopetus

Potilaiden kohtaaminen ja tutkiminen

Kliinisten toimenpiteiden tekeminen

Arvioi oman oppimisesi kannalta seuraavien opetustilanteiden tai - menetelmien määrää opinnoissasi tällä 
hetkellä (n = 1227)
Opiskelijatutkimus 2024

Toivon enemmän Määrä on sopiva Toivon vähemmän En osaa sanoa /Ei koske minua
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